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YBaxkaemas Hartanbsi! XpoHu4eckul nmuenoHePUT HOCUT BTOPUYHLIN XapaKTep U He SIBISETCS
OCHOBHHIM 3a00JieBaHKEM B TaHHOM Ciy4ae. Y Baiiero criHa 3HauMMOe paciiupeHue, peOeHKy
Heo6x0auMo 06CIenoBaThCs (BHIIIOHUTL 9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ MUKIIMOHHOM ucTorpaduei),
YTOOH! BEIICHUTH IPUYUHY PACIINPEHUS - BDOXKIESHHBIN THAPoHe(dPO3, My3bPHO-MOYETOYHIKOBEIN
pedIIoKC, CTPUKTYypa JI0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOI'0 CETMEHTa, KJlallaH 3afHel YpeTpH U T.40. B
3aBHCHMOCTH OT 3TOr0 OyZeT ompeneneHa JanbHeNIas TakTUKa - Ha0IoeHre, KOHCEPBAaTUBHOE WX
orepaTuBHOe JiedeHue. Ecnu ecTh ruapoHedpo3, To OyOEeT CyIIecTBOBATh U XPOHUYECKUM
PeLUOUBUPYIOMIKY THeI0HedPUT (BCIEACTBHE HapYLIEHUS 0TTOKa MOYH), KOTOPHIM MOXKET
IIPUBOOUTH K CMOPIIVMBAHUIO [IOUYKY, PA3BUTUI0 XPOHUYECKOU [TI0YEeYHOU HEeJOCTaTOYHOCTH, T. €.
TIOCTETIEHHOMY CHUXKEHUI0 QYHKIMY OYKU. [109TOMY OTHECUTECH CEPBE3HO K 3TOM mpobieMe.
Ynauu.



